

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币和比特币监管的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币以及比特币监管的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币监管趋严，市场貌似渐渐稳定，这背后的原因是什么？](#)
- [2. 比特币再遭强监管，投机者和矿工怎么看？](#)
- [3. 全球监管持续升级，比特币“钱景”如何？](#)

比特币监管趋严，市场貌似渐渐稳定，这背后的原因是什么？

当国内全面清除虚拟币市场的时候，就注定国内再也不能干预阻止了，一个是区域国家，一个是全球化市场，根本就不在同一个线上，能够影响的国家也就是美国，而我们打压矿工后，国内已经失去影响力！

同时，越是加大力度，那么国内资金流出就会越大，使用国外公司支付体系的就会越多，如果在严格控制网络，那么使用外网的就会更多，现在手机上网已经不在对地面基站依赖如以前那么高了！

奉劝大家的就只有一点，尊重市场规律，低进高出，保持畏惧

比特币再遭强监管，投机者和矿工怎么看？

金融委：打击比特币挖矿和交易行为

个人解读：

1.矿场是发改委管理，金融委发文目的?是?不允许系统性风险出现，不让小白资金入场（意思你们去玩儿A股吧），打击高杠杆交易

2.对自有资金买矿机，不集资，不炒作，不搞类金融产品的不打击

3.对云计算中心、大数据中心、合规矿场等用电、用能、环保消防、核准备案手续齐全的矿场，只要合法经营就行；是否接纳或者允许由当地政府根据能耗指标自行决定。

4.火电矿场可能凉了（碳中和是真的要搞）

5.四川水电每年几百亿千瓦时弃水浪费掉，利用起来集中消纳，增加税收，完全无污染，挖出来直接换外汇他不香？

以上不作为投资建议，手动狗头

全球监管持续升级，比特币“钱景”如何？

从近期走势可以看出，随着监管持续升级，比特币价格一路走低，最低已经击穿10000美元，最近在11000美元持续盘整。

近期随着韩国的政策逐渐明朗，利空消息逐步被消化。包括禁止未成年人购买比特币，禁止银行提供虚拟账户。这些要求只是进一步使比特币合法化，反而算是好消息。

而国内的最终政策未确定。如果是封锁所有交易所IP地址的话，那将会在短期造成不小的冲击，因为不是所有人都会使用软件去国外交易。如果最终政策也是轻轻放下，那么比特币在政策确定之后就会大幅反弹，甚至可能超过前期的20000美元高点。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。